



## 不退押金? 对着你家放哀乐

### 租房纠纷引发一场打斗

因为房子漏雨,房客刘先生就想提前退房,被房东胡女士一口拒绝。为了让房东同意退房且退还押金,刘先生想出播放哀乐来还击,这一播放就是三个晚上。不堪忍受的房东找来周某等人,欲与房客理论,结果双方一言不合大打出手。

尹莉萍 丁宇



漫画 俞晓翔

#### 门面房漏水,退房遭拒

今年二十多岁的刘先生做烧烤生意。2011年7月,为了扩大经营规模,就在扬州市区一繁华路段租了一间店面,不久烧烤店正式开门纳客。烧烤店开业没多久就遭遇“灭顶之灾”,原来房屋质量有问题,一到

下雨天店里总会出现“水漫金山”的情形,这可影响了烧烤店的日常经营。

为了减少经济损失,刘先生在租赁时间没到期时找到房东胡女士,并明确告知:“房子不租了,请你把剩余的房钱和押金退还给我。”对于刘先生提前退房、退钱以及退押金等要

求,胡女士一口回绝。胡女士认为,刘先生租房时间未到期,现在退房意味着违约在先,因此不光房租不退,就连押金也不会退。就此,双方为了提前退房的事多次发生争吵。

#### 房客放哀乐,被打伤

2011年12月22日晚上9点,刘先生在向房东索要押金未果的情况下,打开电脑长时间播放哀乐,且将音量开至最大,这让胡女士一家颇为恼火,因为胡女士一家就住在门面房的对面。胡女士称,刘先生连续三晚播放哀乐,这严重影响了他们全家的生活。为了制止这种行为,胡女士找来侄儿周某帮忙调解。同年的12月26日晚,双方因一言不合,前来助威的李某等人不仅砸了刘先生的烧烤店,还将刘先生等人打伤。

随后,刘先生报了警,但周某等人早已潜逃。2012年1月11日,警方将周某等四人列为网上追逃人员,不久周某等四人落网。近日,扬州市广陵法院公开审理此案,以寻衅滋事罪依法判处周某、李某、吴某和黄某有期徒刑一年三个月(缓刑一年六个月)至有期徒刑一年(缓刑一年)的刑罚。



#### “洋弟子”学《白蛇传》

端午节临近,镇江又是《白蛇传》的发源地,来自江苏大学的留学生穿上戏剧服装,学唱起京剧《白蛇传》。据了解,此次“醉美端阳 戏话白蛇”活动,由江苏大学食品学院联合兰韵戏曲社共同举办。除了教留学生唱京剧,还有屈原颂词和《新白娘子传奇》经典桥段的现场演绎,让留学生与中国同学一起感受传统文化的魅力。

王煜 林清智 摄影报道

## 查赌揪出跨区域贩毒团伙

### 目前52人落网,缴获枪2把、毒品1公斤

4月18日,扬中市公安局在全国4个省市同时收网,成功破获公安部目标跨区域贩毒案件。昨天,办案人员披露破案经过。

2012年5月,扬中警方在查赌行动中抓获多名赌博人员,经尿检,这些参赌人员为吸毒人员,而他们的毒品均来自刘某某。同年7月31日,犯罪嫌疑人刘某某等人涉嫌贩毒案正式立案。

经过9个多月的侦查,扬中警方逐步摸清以刘某某、廖某某两个分支汇集而成的贩毒基本网络。与

此同时,发现扬中的毒品主要来源于广东。

今年2月,这起案子被公安部确定为目标案件。3月初,扬中警方分赴广东、上海、浙江、湖北等地侦查抓捕。4月18日下午4时许,各抓捕分队同时收网,已累计抓获涉毒人员52人,其中16人为贩毒人员。缴获冰毒1000余克,钢珠枪和仿64手枪各一把、子弹两发,扣押涉案汽车两辆。目前,此案正在进一步审理中。

戈太亮 王平 林清智

## 不要逃课、不要沉迷于游戏…… 说说那些年我们走过的弯路

6月6日,江苏大学汽车学院举办了一场经验交流会,这次交流会的主角不是那些优秀生和成功人士,而是在学业上曾经走过弯路,经历过挫折和失败的学生。

毕业生代表小张是乌鲁木齐人,当初是以高分考入江苏大学,所学专业也是国家级特色专业、江苏省品牌专业。本以为上了好的专业等同于进了保险箱,结果却摔了

跟头,花五年时间读完四年大学。其实大一、大二时小张的成绩还不错,但从大三开始迷上网络游戏,他就开始频繁逃课,最终因积欠过多学分降级。

以过来人的身份,小张建议学弟学妹不要逃课,虽说学习可以劳逸结合,但不能沉迷于游戏和娱乐,“打游戏实在是太浪费时间了。”

据了解,作为毕业生文明离校系列活动,江大汽车学院除了常规的考研经验交流会、海外学习交流、毕业生之星事迹报告会外,新开辟“失败教训交流会”,另类的励志带来正面的效果。很多同学都表示,以前只是听辅导员提过留级这回事,听到亲历者口述才发觉“混日子”的想法要不得。

吴奕 林清智

## 凌晨两男子中刀身亡

昨天凌晨,连云港市连云区海棠北路北岗山生态公园内发生一起命案,两名年轻男子身中十几刀,其中一人当场死亡,另一人送医不治。

案发现场就在距北岗山生态公园门口不到100米、应急棚舍区西侧的围墙边,昨天下午记者赶到时,现场已经拉起警戒线。由于案发时公园没人,命案发生的具体时间和原因没人知道。

记者从解放军149医院了解到,昨天凌晨大约1点半有人跑进来喊救命,随后一个20多岁、浑身是

血的小伙子被送来,“他身上中了十几刀,整个脖子差不多要断了,送来时已经没了心跳和呼吸。”一位医护人员告诉记者,据前来调查的警察讲,中刀男子姓夏,25岁左右,“大概早上4点多,警察在公园内又发现一具20多岁的男性尸体,死亡时间与送到医院的那个差不多。”

昨天下午,记者从连云区公安分局获悉,北岗山生态公园发生的命案共有两人死亡,死者身份均已确定,但死亡原因暂不便透露。

王晓宇

### 你我携手 抹去灰黄 让青山依旧 让绿水长流

讲文明 树新风 盗图必究之八

